



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 90

засідання Кабінету Міністрів України

від 3 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., КАМИШІН О. М.,
КЛИМЕНКО І. В., КУЛЕБА Д. І.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., НЕМЧІНОВ О. М.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Міністр соціальної політики
(взяла участь в режимі
відеоконференції)

ЖОЛНОВИЧ О. І.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГРИНЧУК С. В., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
МАРЧАК Д. М., ПОРХУН О. В.,
СОБОЛЕВ О. Д., УЛЮТІН Д. В.,
ШЕВЧЕНКО Т. С., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України та прийняти відповідні розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про вихід з Протоколу про внесення змін та доповнень до Угоди про міждержавний обмін відправленнями спеціального зв'язку від 23 грудня 1993 року та затвердженого нею Положення про міждержавний обмін відправленнями спеціального зв'язку;

Про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів України, укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних Держав.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України "Про зміну меж території Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника".

2. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження В. Шкуракова на підписання Листа про відмову № 3 від деяких умов Фінансової угоди "Програма з відновлення України" між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження Д. Малюськи на підписання Рамкової конвенції Ради Європи про штучний інтелект і права людини, демократію та верховенство права.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до пункту 2 Порядку проведення перерахунку пенсій, призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”;

Про внесення змін до опису і зразків предметів однострою поліцейських;

Про внесення об’єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України;

Про внесення об’єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України;

Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про затвердження Статуту акціонерного товариства “Сенс Банк”;

Про вихід з Угоди про міждержавний обмін відправленнями спеціального зв’язку;

Про внесення змін до Положення про Адміністрацію Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України;

Про затвердження Порядку подання інформації щодо рішень про встановлення податкових пільг із сплати плати за землю (земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності) та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

Про внесення зміни до пункту 2 переліку державних закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти, видатки на які здійснюються з державного бюджету;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2001 р. № 78;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2008 р. № 366;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про внесення змін до Положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України;

Про внесення змін до Порядку виплати грошової компенсації військовослужбовцям Збройних Сил, Національної гвардії, Служби безпеки, розвідувальних органів, Державної прикордонної служби, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, Державної спеціальної служби транспорту, Управління державної охорони та військовослужбовцям, відрядженим до Міністерства освіти і науки, Державного космічного агентства, за піднайом (найом) ними житлових приміщень;

Про затвердження Порядку перенесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань відомостей про наявні і зареєстровані філії та представництва юридичних осіб, утворених відповідно до законодавства іноземних держав.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів з рахунка Міністерства економіки для фінансування заходів гуманітарного розмінування”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо створення та впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Єдина платформа житлово-комунальних послуг”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Волинської та Львівської областей;

Про обрання суб'єкта оціночної діяльності для проведення оцінки майна державного підприємства “Гарантований покупець”;

Про передачу котельні та окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади м. Києва;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 липня 2024 р. № 695;

Про схвалення проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Камбоджа про взаємне скасування візових вимог для пред'явників дипломатичних, службових або офіційних паспортів;

Про затвердження плану заходів на 2024 і 2025 роки щодо реалізації Стратегії державної міграційної політики України на період до 2025 року;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1413;

Про визначення суб'єкта управління нерухомим майном у м. Миколаєві;

Про затвердження переліку рухомого військового майна Збройних Сил, яке може бути відчужено.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Питання наглядової ради публічного акціонерного товариства “Мотор Січ”;

Про затвердження складу Комісії з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2024 р. № 765;

Про присвоєння Гриценко О. В. третього рангу державного службовця.

2. Погодити призначення Фалюша В. В. заступником голови Хмельницької обласної державної адміністрації.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку галузі меліорації та рибного господарства, сумлінну працю і високий професіоналізм Адамчук О. В. згідно з поданням Держрибагентства (лист Держрибагентства від 19 серпня 2024 р. № 3-7.3-3/5218-24).

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії Мінінфраструктури для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, в обсязі 64 500 тис. гривень для реконструкції лікувального корпусу комунального некомерційного підприємства “Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги” Запорізької міської ради (літера Е-7), який розташований по вул. Перемоги, 80, в м. Запоріжжі, пошкодженого внаслідок збройної агресії.

Мінінфраструктури разом з МОЗ та Запорізькою обласною державною адміністрацією (військовою адміністрацією) забезпечити внесення на розгляд Кабінету Міністрів проекту рішення щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, передбачивши зменшення обсягу фінансування проектів (об'єктів, заходів), фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, перелік яких затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247 “Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії”, на відповідну суму.

2. Мінагрополітики разом з Фондом державного майна за участю Національної академії аграрних наук опрацювати питання щодо забезпечення використання за призначенням об'єктів тваринницьких приміщень державними підприємствами дослідних господарств, що перебувають у віданні Національної академії аграрних наук, вид діяльності яких передбачає розведення великої рогатої худоби та інших видів сільськогосподарських тварин.

Мінекономіки разом з МОН, Мінагрополітики, Фондом державного майна, іншими заінтересованими органами виконавчої влади та за участю Національної академії аграрних наук за результатами проведеної роботи внести в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів пропозиції щодо передачі Фонду державного майна об'єктів тваринницьких приміщень, які не використовуються за призначенням.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 91

засідання Кабінету Міністрів України

від 6 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
КОВАЛЬ В. С., ЛЯШКО В. К.,
НЕМЧІНОВ О. М., СИБІГА А. І.,
СМЕТАНІН Г. В., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

КУДРЯВЕЦЬ Є. В., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
УЛЮТІН Д. В., ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України щодо визначення особливостей застосування антикорупційних обмежень та врегулювання конфлікту інтересів в умовах проходження військової служби;

Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку проходження військової служби за контрактом іноземцями та особами без громадянства у Збройних Силах України, Державній спеціальній службі транспорту та Національній гвардії України.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення стипендій Президента України переможцям XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка”.

2. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про делегацію України для участі у переговорах про приєднання України до Угоди про партнерство у сфері цифрової економіки (для службового користування);

Про делегацію України для участі у переговорах з Європейським Союзом з підготовки та узгодження проекту Угоди між Європейським Союзом та Україною щодо оперативної діяльності, яка здійснюється Європейською Агенцією прикордонної та берегової охорони Frontex в Україні (для службового користування).

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження В. Шкуракова на підписання Листа про відмову від деяких умов та внесення змін до Фінансової угоди (Проект “Міський громадський транспорт України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк в частині зміни підписанта Листа на Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад та територій Кулебу О. В.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про реалізацію експериментального проекту щодо розвитку автономії деяких закладів вищої освіти;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2016 р. № 43 і від 25 жовтня 2017 р. № 1110;

Про внесення змін до Порядку тимчасового переміщення (евакуації) дітей та осіб, які проживають або зараховані до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на цілодобове перебування, та їх повернення за місцем постійного проживання (перебування), а в разі виїзду за межі України — в Україну;

Про внесення об’єкта культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України;

Про внесення змін до Порядку утворення наглядової ради закладу охорони здоров’я;

Про вихід з деяких багатосторонніх міжнародних договорів, укладених у рамках Співдружності Незалежних Держав;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх використанням;

Про внесення змін до Статуту Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві;

Про внесення зміни до пункту 7 Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності;

Про вихід з деяких міжнародних договорів в галузі транспорту, укладених у рамках Співдружності Незалежних Держав;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 989 і 1026;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 334 і від 19 травня 2021 р. № 497;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 і від 23 жовтня 2013 р. № 819;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансування заходів з ліквідації та екологічної реабілітації території впливу гірничих робіт державного підприємства “Солотвинський солерудник” Тячівського району Закарпатської області.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Міністерство оборони України”, доручивши Міноборони доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням пропозиції МВС щодо погодження освітніх програм.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 і від 3 травня 2022 р. № 550”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання спрямування та використання коштів проекту міжнародної технічної допомоги “Усунення бар'єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО”, наданих Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одnodенний строк в частині уточнення номера бюджетної програми.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 27 серпня 2024 р. (протокол № 87) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання спрямування та використання коштів проекту міжнародної технічної допомоги “Усунення бар’єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО”, наданих Програмою розвитку Організації Об’єднаних Націй”.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров’я на 2024 рік, і внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для медичної допомоги та соціальної реабілітації військовослужбовців у Клінічній лікарні “Феофанія”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. щодо збільшення обсягу видатків, що перерозподіляються.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725 і від 10 березня 2023 р. № 216”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К., зокрема щодо формування складу наглядових рад закладів охорони здоров’я.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань здійснення моніторингу вод”, доручивши Міндовкілля разом з Мінагрополітики додатково опрацювати її у триденний строк та у разі потреби доопрацювати зазначений акт.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку подання заяви про відбір зразків рослин роду коноплі (*Cannabis*), включених до списку № 3 та списку № 4 таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України, для проведення лабораторних випробувань (досліджень), їх відбору, визначення суб’єкта проведення лабораторного випробування (дослідження), направлення зразків для проведення лабораторних випробувань (досліджень), проведення таких лабораторних випробувань (досліджень) та оскарження результатів лабораторного випробування (дослідження)”, доручивши МОЗ разом з Мінагрополітики доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. щодо доповнення постанови положенням щодо можливості не зазначати у документах, передбачених додатками 2, 4 і 5 до Порядку, унікального ідентифікаційного номера з Реєстру осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, до початку функціонування такого Реєстру.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про спрямування за спеціальним фондом державного бюджету коштів, які надходять відповідно до Грантової угоди для Програми екстреного відновлення (Фаза 3) між Японським агентством міжнародного співробітництва та Урядом України від 19 лютого 2024 р., та внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2023 р. № 1021 і від 27 жовтня 2023 р. № 1122”, доручивши Мінінфраструктури разом з Мінфіном доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра фінансів Улютіна Д. В. щодо спрямування грантових коштів для державних і комунальних підприємств відповідно до положень грантових угод для Програми екстреного відновлення (Фази 2, 3) між Японським агентством міжнародного співробітництва та Урядом України від 14 квітня 2023 р. та від 19 лютого 2024 року.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання здійснення заходів із завершення реорганізації Міністерства розвитку громад та територій України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про перейменування Міністерства культури та інформаційної політики України і Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

12. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

13. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо розвитку виробництва боєприпасів в Україні”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінцифри оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу цілісного майнового комплексу державного навчального закладу “Згурівський професійний ліцей” у спільну власність територіальних громад Київської області;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Новоодеської міської територіальної громади Миколаївського району Миколаївської області;

Про призначення академічної стипендії Кабінету Міністрів України студентам закладів вищої освіти на перший семестр 2024/25 навчального року;

Про перерозподіл обсягу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2024 році;

Про внесення змін до Концепції розвитку електронної охорони здоров'я;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2023 р. № 921;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Ковельської міської територіальної громади Ковельського району Волинської області;

Про внесення зміни в додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 36.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Сибіги А. І. з посади першого заступника Міністра закордонних справ України;

Про звільнення Бідного М. В. з посади заступника Міністра молоді та спорту України;

Про звільнення Гринчук С. В. з посади заступника Міністра енергетики України;

Про звільнення Калмикової Н. Ф. з посади заступника Міністра оборони України;

Про звільнення Даниленко С. В. з посади заступника Міністра освіти і науки України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 р. № 652;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2023 р. № 1018;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 90;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 травня 2024 р. № 425;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 травня 2024 р. № 426;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України на Стельмаха А. Ю.

2. Внести Президентіві України подання про звільнення Микити В. Ф. з посади голови Закарпатської обласної державної адміністрації.

3. Погодитися з пропозицією голови Чернігівської облдержадміністрації Чауса В. А. та внести Президентіві України подання про призначення Крамаренка С. М. головою Чернігівської районної державної адміністрації Чернігівської області.

4. Погодити призначення Турченка І. В. заступником голови Харківської обласної державної адміністрації.

5. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за багаторічну сумлінну працю, самовідданість, високий професіоналізм, виявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Бабенка М. М., Гусеву Г. В. згідно з поданням Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 30 серпня 2024 р. № 11.2-16/33866/2-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку і підвищення ефективності лісогосподарського виробництва, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Ганайчука В. Й., Гашуту І. В., Комарицького І. А., Примака Ю. О. згідно з поданням Голови Держлісагентства Смаля В. І. (лист Держлісагентства від 29 серпня 2024 р. № 10-28/4857-24);

за значний особистий внесок у забезпечення сталої роботи паливно-енергетичного комплексу України в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Корецького С. Ф. з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. згідно з поданням Міністра енергетики Галущенко Г. В. (лист Міненерго від 2 вересня 2024 р. № КМ/1.1-22.3-21624).

6. Рішення з окремих питань

Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінцифри та Мінекономіки в тижневий строк опрацювати питання щодо забезпечення внесення інформації про виконавців проектів міжнародної технічної допомоги, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, до Єдиного переліку органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій для бронювання військовозобов'язаних та в разі потреби подати в установленому порядку Кабінету Міністрів узгоджені пропозиції.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 92

засідання Кабінету Міністрів України

від 10 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА О. В., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СМЕТАНІН Г. В., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
УЛЮТІН Д. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460;

Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки швидкого відновлення України.

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення процедури підготовки проектів нормативно-правових актів”.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження О. Стефанішиної на підписання Угоди між Україною та Європейським Союзом про внесення змін до Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі “Креативна Європа” (2021—2027)”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міністерством культури та стратегічних комунікацій доопрацювати його в одноденний строк в частині уточнення посади підписанта Угоди.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про визначення органу, що укладає державний контракт з оператором поштового зв'язку, та внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 березня 2009 р. № 270 і від 8 вересня 2023 р. № 958;

Деякі питання надання в автоматичному режимі статусу учасника бойових дій у період воєнного стану;

Про внесення зміни до переліку надавачів бюджетних грантів;

Деякі питання Національного агентства з питань запобігання корупції;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176 і від 11 лютого 2015 р. № 103.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до обсягів державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки швидкого відновлення України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Міністерством розвитку громад та територій доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Робочої групи з питань державної власності та практик приватизації Організації економічного співробітництва та розвитку”.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Порхуна О. В. з посади першого заступника Міністра у справах ветеранів України;

Про звільнення Дмитрасевича М. О. з посади заступника Міністра аграрної політики та продовольства України;

Про звільнення Ткаченка Т. Ф. з посади заступника Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України;

Про звільнення Боровець І. Г. з посади заступника Міністра закордонних справ України;

Про призначення Циборта О. С. заступником Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 658;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України на Руренко С. А.;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за мужність і відвагу, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання завдань в умовах воєнного стану, бездоганне служіння Українському народові, Павловського О. О., Портянка В. О., Тарасюка В. С., Харченка М. М. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 23 серпня 2024 р. № 15944/09-2024);

за забезпечення захисту державного суверенітету та територіальної цілісності держави, мужність і відвагу, виявлені під час виконання військового обов'язку та завдань в умовах воєнного стану, Тарасенка Є. Ю., Мартиненка А. А., Мініча В. О., Назарова Є. О., Лайкова В. М., Будза М. В., Застрижного В. В., Захарова Ю. О., Матвіюка Д. А., Черненко Д. К., Шевчука О. О., а також Хоменка С. Ю. з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М., який згідно з Указами Президента України від 28 вересня 2022 р. № 672 і від 23 березня 2023 р. № 176 "Про відзначення державними нагородами України" відзначений державними нагородами та безпосередньо виконує бойові завдання із забезпечення національної безпеки і оборони в умовах воєнного стану, згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 28 серпня 2024 р. № 16274/09-2024).

6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

1. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 2 вересня 2024 р. № 602.

2. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2024 р. “Про застосування, скасування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 2 вересня 2024 р. № 601.

7. Рішення з окремих питань

1. Мінекономіки, Мінфіну, Мінінфраструктури, МВС, ДСНС разом з Дніпропетровською обласною державною адміністрацією (військовою адміністрацією) у тижневий строк підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта щодо виділення у 2024 році з резервного фонду державного бюджету коштів для часткового покриття витрат підприємствам, які забезпечують централізоване водопостачання та централізоване водовідведення (зокрема витрат на проведення розрахунків за спожиту електричну енергію), в частині надання відповідних послуг населенню на територіях активних та можливих бойових дій, визначених наказом Мініреінтеграції від 22 грудня 2022 р. № 309 “Про затвердження переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією”.

2. Погодитися з рішенням наглядової ради АТ “Укрзалізниця” від 3 вересня 2024 р. (витяг з протоколу № А-10/11-24 позачергового засідання) та рішенням правління зазначеного товариства від 3 вересня 2024 р. (витяг з протоколу № Ц-82/55 засідання) щодо відрядження за рахунок власних коштів АТ “Укрзалізниця” працівників товариства та тимчасового переміщення машин, механізмів та інструментів на територію Донецької області з метою виконання заходів, спрямованих на посилення оборони її території.

3. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 вересня 2024 р. (протокол № 91) стосовно доопрацювання постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725 і від 10 березня 2023 р. № 216”.

МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати в одноденний строк постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку утворення наглядової ради закладу охорони здоров’я”, прийняту на засіданні Уряду 6 вересня 2024 р., зокрема в частині уточнення вимог до кандидатів у члени наглядової ради, представників громадськості, які входять до складу конкурсної комісії з відбору членів наглядової ради, та унормування інших питань щодо формування та діяльності наглядових рад закладів охорони здоров’я.

Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 93

засідання Кабінету Міністрів України

від 13 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОРТНІКОВ П. Г., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ШЕВЧЕНКО Т. С.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо діяльності Міністерства культури та стратегічних комунікацій та деяких центральних органів виконавчої влади;

Деякі питання організації встановлення газопоршневих та/або газотурбінних установок, розташованих на суднах технічного флоту (спеціалізованих суднах) (для службового користування).

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про призначення державних стипендій видатним діячам освіти;

Про призначення довічних державних стипендій видатним діячам освіти.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку надання державної підтримки страхування сільськогосподарської продукції;

Про затвердження переліку витрат операторів газорозподільних систем, пов'язаних з ремонтом пошкодженої внаслідок воєнних дій інфраструктури та здійсненням заходів із запобігання настанню кризових гуманітарних ситуацій;

Про внесення змін до пункту 5 Порядку реалізації експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) в електронній формі;

Про затвердження Порядку проведення процедури оцінки відповідності у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг;

Про вихід з Угоди про порядок розслідування нещасних випадків на виробництві, що сталися з працівниками під час їх перебування поза державою проживання;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2001 р. № 80;

Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 24 січня 2020 р. № 28.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг у соціальній сфері”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінветеранів.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 липня 2024 р. № 795”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині виключення абзацу другого пункту 30 Порядку реалізації експериментального проекту щодо запровадження першого етапу Єдиної державної електронної системи дозвільних документів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2024 р. № 795.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 927 і від 5 вересня 2023 р. № 953”, доручивши Мінсоцполітики разом з Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк щодо приведення у відповідність з Митним кодексом, зокрема в частині визначення дати набрання чинності цією постановою, та оформити акт відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо діяльності Міністерства культури та стратегічних комунікацій та деяких центральних органів виконавчої влади”, доручивши Міністерству культури та стратегічних комунікацій разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання організації встановлення газопоршневих та/або газотурбінних установок, розташованих на суднах технічного флоту (спеціалізованих суднах)” (для службового користування) в частині визначення в заходах з організації встановлення газопоршневих та/або газотурбінних установок, розташованих на суднах технічного флоту (спеціалізованих суднах), завдань щодо створення портової інфраструктури та інженерної інфраструктури електричних та газових мереж, необхідної для включення до об’єднаної енергетичної системи України газопоршневих та/або газотурбінних установок, розташованих на суднах технічного флоту (спеціалізованих суднах), доручивши Міненерго доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зазначеного рішення, та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Радехівської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області;

Про схвалення операційного плану заходів з реалізації у 2025—2027 роках Стратегії розвитку гідрометеорологічної діяльності в Україні на період до 2030 року;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік;

Про припинення приватизації об'єктів малої приватизації державної власності;

Про визначення суб'єкта управління цілісним майновим комплексом колишнього Харківського центрального конструкторського бюро по створенню, модернізації і реконструкції тепломеханічного обладнання електростанцій “Енергопрогрес”;

Про передачу цілісних майнових комплексів закладів фахової передвищої освіти у спільну власність територіальних громад Кіровоградської області.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Лещука Ю. В. з посади державного секретаря Міністерства культури та інформаційної політики України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства культури та стратегічних комунікацій України на Землян О. О.;

Про притягнення до дисциплінарної відповідальності;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Погодити:

призначення Куйбіди С. В. першим заступником голови Тернопільської обласної державної адміністрації;

призначення Журби П. О. заступником голови Тернопільської обласної державної адміністрації.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у забезпечення виробництва та постачання енергетичного обладнання, зразкове виконання службових обов'язків та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Андрійченка І. М., Онопрієнко І. В., Сусла М. М. згідно з поданням Генерального директора акціонерного товариства "Українські енергетичні машини" Суботіна В. Г. (лист АТ "Укренергомашини" від 30 серпня 2024 р. № 01/03/24-1096);

за значний особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони, захисту, використання та відтворення лісів, зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану Мухіна Р. В. згідно з поданням Державного агентства з управління зоною відчуження (листи ДАЗВ від 6 вересня 2024 р. № 02-3109/8-24 і від 10 вересня 2024 р. № 02-3133/8-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку фізичної культури та спорту, сумлінну працю та високий професіоналізм Базилюка Я. Д., Божок М. О., Бондар С. О., Винярчука І. С., Гелетій Т. В., Грінюка В. Р., Долженко А. П., Корнієнко Н. О., Малієву Т. Ш., Мельника В. В., Нагаєва І. В., Невежину О. В., Новожилову І. О., Романюк І. Ю., Савченка Є. В. згідно з поданням Міністра молоді та спорту Бідного М. В. (листи Мінмолодьспорту від 9 вересня 2024 р. № 797/9.2/24 і від 12 вересня 2024 р. № 814/9.2/24).

5. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немцінова О. М. щодо повернення головним розробникам проектів актів згідно з підготовленим Секретаріатом Кабінету Міністрів переліком від 12 вересня 2024 р. № 29743/0/1-24, внесених Кабінетові Міністрів та не включених з урахуванням положень пункту 5 частини першої статті 42 Закону України "Про Кабінет Міністрів України" Прем'єр-міністром до проекту порядку денного засідання Уряду, для їх додаткового опрацювання, оцінки актуальності, внесення змін з урахуванням положень вже прийнятих нормативно-правових актів, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити повернення таких проектів за виключенням пункту 26 переліку.

2. Інформацію Віце-прем'єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад та територій Кулеби О. В. щодо стану виконання завдань, визначених за результатами наради під головуванням Прем'єр-міністра Шмигала Д. А. від 11 липня 2024 р. (реєстраційний номер 22784/0/1-24 від 15 липня 2024 р.) стосовно забезпечення проведення моніторингу реалізації пріоритетних проектів та програм швидкого відновлення, взяти до відома.

Міністерству розвитку громад та територій:

разом з Мінекономіки, Мінреінтеграції, Мінцифри, Мін'юстом, Міненерго, Мінагрополітики, Мінсоцполітики, МВС, Мінветеранів, МОН, МОЗ, Міністерством культури та стратегічних комунікацій, Міндовкіллям, Агентством відновлення та ДСНС забезпечити до 23 вересня 2024 р. підготовку інформації станом на 1 вересня 2024 р. щодо результатів реалізації пріоритетних проектів та програм швидкого відновлення відповідно до напрямів, визначених у спільному документі Світового банку, ЄС, ООН та Уряду України “Швидка оцінка завданої шкоди та потреб на відновлення (RDNA3)”;

до 30 вересня 2024 р. узагальнити відповідні матеріали та поінформувати українську частину секретаріату Багатосторонньої координаційної платформи донорів для України (Офіс реформ Кабінету Міністрів України) із зазначеного питання.

3. Мінфіну під час підготовки проекту Закону України “Про Державний бюджет України на 2025 рік” передбачити з урахуванням пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів додаткову потребу у видатках за такими бюджетними програмами: “Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України” (0411010), “Інформаційно-аналітичне та організаційне забезпечення оперативного реагування органів виконавчої влади” (0411130), “Забезпечення функціонування бюджетної установи “Центр гуманітарного розмінування” (0411250), “Керівництво та управління у сфері етнополітики та свободи совісті” (0413010), новою бюджетною програмою “Обслуговування діяльності Кабінету Міністрів України”.

Мінфіну вжити заходів щодо законодавчого врегулювання питання уточнення понять “інвестиції” та “капітальні видатки”, зокрема для проведення ремонтних робіт, здійснення закупівлі обладнання в рамках операційної діяльності. За результатами проведеної роботи під час доопрацювання проекту Закону України “Про Державний бюджет України на 2025 рік” до другого читання врахувати відповідні зміни.

4. Погодитися із пропозицією МЗС щодо розміщення Посольства Ірландії в Україні за адресою: м. Київ, вул. Князів Острозьких, 8 (бізнес-центр М8, корпус 3А, четвертий поверх), доручивши МЗС поінформувати заінтересовані сторони про зазначене рішення.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 94

засідання Кабінету Міністрів України

від 13 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
КОВАЛЬ В. С., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГАВРИЛЮК І. Ю., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про Державний бюджет України на 2025 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 822”.

3. Кадрові питання

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання наглядової ради акціонерного товариства “Українська залізниця”.

4. Рішення з окремих питань

Мінцифри разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів під час оформлення постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо розвитку виробництва боєприпасів в Україні”, прийнятої на засіданні Уряду 6 вересня 2024 р. (протокол № 91), передбачити внесення зміни до абзацу першого пункту 2 додатка 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 в частині доповнення його нормою, що оцінці впливу на довкілля не підлягає планована діяльність суб’єктів господарювання, включених до електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 р. № 763, та виключення зміни до підпункту 5 пункту 2 додатка 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010.

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 95

засідання Кабінету Міністрів України

від 17 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., БІДНИЙ М. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л.,
ШЕЙКО Ю. Є.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України щодо забезпечення гарантій захисту та прав військовослужбовців, які повідомили про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України “Про запобігання корупції”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення про головний орган військового управління Національної гвардії України”.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у 16-ій Генеральній асамблеї Міжурядової організації з міжнародних залізничних перевезень” (для службового користування), доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додатки 3 і 4 до Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні;

Про затвердження Порядку надання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних відходів та висновку на транскордонне перевезення відходів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2022 р. № 823.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 20 серпня 2024 р. (протокол № 84) про прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення Організаційного комітету з підготовки та проведення Конференції з питань відновлення України (URC 2025) в Італійській Республіці”, доручивши МЗС доопрацювати його в одноденний строк із урахуванням пропозиції Першого віце-прем’єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо виключення із складу Організаційного комітету заступника Міністра економіки Кузя В. В. і включення до складу першого заступника Міністра економіки Соболева О. Д. та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Кадрові питання

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Божевського П. І. з посади державного секретаря Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Про призначення Мігріна О. С. заступником Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства розвитку громад та територій України на Філатова Г. О.;

Про присвоєння Ісаєнку Р. М. першого рангу державного службовця.

6. Рішення з окремих питань

1. Мінінфраструктури разом з Мінфіном та Міндовкіллям невідкладно опрацювати питання щодо часткової компенсації вартості послуг, зокрема витрат на електроенергію, що використовується для забезпечення водопостачання та водовідведення на територіях, які зазнали впливу воєнних дій, зокрема за рахунок коштів відповідної дотації або субвенції з державного бюджету, та у разі потреби Мінфіну передбачити відповідні видатки під час доопрацювання проекту Закону України "Про Державний бюджет на 2025 рік" до другого читання.

2. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 96

засідання Кабінету Міністрів України

від 20 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., БІДНИЙ М. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
КОВАЛЬ В. С., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., НЕМЧІНОВ О. М.,
СМЕТАНІН Г. В.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОНДАР А. О., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., УЛЮТІН Д. В.,
ШЕЙКО Ю. Є.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про внесення зміни до Указу Президента України від 3 травня 2017 року № 126;

Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку проекту “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”;

Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Програма “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Угоди про фінансування (Програма “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”) між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку, Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (Проект “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор коштів Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (для службового користування).

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про фізичну культуру і спорт” щодо визначення загальних засад впровадження та адміністрування електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, електронних реєстрів”.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення зміни до статті 2¹ Указу Президента України від 3 травня 2017 року № 126”.

2. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення зміни до Указу Президента України від 3 травня 2017 року № 126”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Програма “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Угоди про фінансування (Програма “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”) між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку, Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (Проект “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор коштів Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України” (для службового користування), доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінфіном оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту з впровадження та забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної системи у сфері державного експортного контролю;

Деякі питання функціонування єдиної державної системи електронного обліку квитків, реалізованих кінотеатрами, “Єдиний електронний квиток”;

Про внесення зміни до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2023 р. № 1113;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 609 і від 12 серпня 2015 р. № 647;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань використання захисних споруд цивільного захисту;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. № 253;

Про затвердження Порядку надання гарантії походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою, та Порядку і форми ведення електронного реєстру гарантій походження електричної енергії, що вироблена високоефективною когенераційною установкою;

Деякі питання заохочення спортсменів та їх тренерів за результатами XXXIII літніх Олімпійських ігор.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання визнання товарів гуманітарною допомогою в умовах воєнного стану”, доручивши Мінсоцполітики разом з МОЗ доопрацювати її в одноденний строк щодо зняття вимог до об’єму двигуна автомобілів, які можуть бути визнані гуманітарною допомогою в умовах воєнного стану для потреб закладів охорони здоров’я та військових формувань, і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 13 вересня 2024 р. (протокол № 93) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 927 і від 5 вересня 2023 р. № 953”.

3. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до плану заходів щодо реалізації Стратегії забезпечення біологічної безпеки та біологічного захисту за принципом “єдине здоров’я” на період до 2025 року;

Про внесення змін до плану заходів з реалізації Стратегії біобезпеки та біологічного захисту на 2022—2025 роки;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2024 рік;

Про внесення змін до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 18 січня 2024 р. № 35 і від 23 січня 2024 р. № 46;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за червень 2024 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності;

Про затвердження плану заходів з відновлення освіти на деокупованих територіях на 2024—2027 роки;

Про внесення зміни в додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 650;

Про внесення змін до складу штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу до осінньо-зимового періоду 2024/25 року під час воєнного стану.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку проекту “Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Карандеева Р. В. з посади першого заступника Міністра культури та інформаційної політики України;

Про звільнення Краснолуцького О. В. з посади першого заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Про звільнення Кушніра М. В. з посади заступника Міністра у справах ветеранів України;

Про призначення Тимофеева С. О. заступником Міністра молоді та спорту України.

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Аленіна О. Г. головою Кременчуцької районної державної адміністрації Полтавської області;

Про призначення Колоса Ю. С. головою Рівненської районної державної адміністрації Рівненської області.

3. Погодити призначення Дрозденка О. О. заступником голови Сумської обласної державної адміністрації з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за мужність і відвагу, самовідданість та високий професіоналізм, виявлені під час виконання завдань щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану, Землянського С. В., Петренка Г. М., Ремінного В. С., Вовчука А. В., Чолака Є. Ф., Федосєєнка О. М. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 9 вересня 2024 р. № 17202/09-2024);

за забезпечення захисту прав і свобод громадян, державного суверенітету та територіальної цілісності держави, мужність, патріотизм, ініціативу і наполегливість та високий професіоналізм Коваленка С. О., Живага О. О., Кордиса М. В., Куліша А. М., Карагаєва С. А., Матусенка В. М., Олійника Д. О., Омельчука М. В., Паська М. М., Стовбу Г. Г., Каплуна М. М., Комарницького М. В., Димидова А. В., Кленіна А. О., Печегіна І. В., Фисенка О. І., Максименка С. С., Окселенка В. В., Тригуба О. Ю., Пузиніна О. О., Стефоглова В. І., Показа Є. В., а також Чубарика В. В. з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М., який згідно з Указом Президента України від 18 грудня 2023 р. № 821 “Про відзначення державними нагородами України” нагороджений медаллю “Захиснику вітчизни” та безпосередньо виконує бойові завдання із забезпечення національної безпеки і оборони в умовах воєнного стану, згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 9 вересня 2024 р. № 17201/09-2024);

за мужність, героїзм, незламність духу, активну участь у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання військового обов’язку, Гітта А. С., Городецького О. Р., Дерев’янка Д. С., Подоляна В. О., Савченка В. А., Пасічника Т. М., Іванусу М. М., Демчука А. О., Мазура С. В., Марчука В. М., Сала Р. М., Вербовського С. В., Завернюка Л. В., Мицька А. С.,

Захарчука С. І., Зварича Ю. І., Кобильчака С. І., Паліводу О. О., Чекмарьова В. А., а також Кравчука В. М., Копровського О. Г., Теміргаліна Д. Ф. з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М., які у 2024 році нагороджені відзнакою Президента України “За оборону України” та безпосередньо виконують бойові завдання із забезпечення національної безпеки і оборони в умовах воєнного стану, згідно з поданням Голови Держприкордонслужби Дейнека С. В. (листи Адміністрації Держприкордонслужби від 9 вересня 2024 р. № 08/59006-24-Вих і від 15 вересня 2024 р. № 08/60481-24-Вих);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності керівництва Кабінету Міністрів України та роботи Урядового уповноваженого з питань гендерної політики, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Зосім Н. П. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів Яреми О. Й. (резолюція Прем'єр-міністра України від 14 вересня 2024 р. № 29876/1/1-24);

за вагомий особистий внесок у справу зміцнення міжнародної підтримки України, захист суверенітету та територіальної цілісності України, розвиток міждержавного співробітництва Кунінорі Мацуду з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М., який згідно з Указом Президента України від 4 вересня 2023 р. № 556 нагороджений орденом “За заслуги” III ступеня, згідно з поданням Міністерства закордонних справ (лист МЗС від 18 вересня 2024 р. № 640/13-110-125988).

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 97

засідання Кабінету Міністрів України

від 24 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОНДАР А. О., БОРТНІКОВ П. Г.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про схвалення проекту Листа про наміри Уряду України і Національного банку України до Міжнародного валютного фонду та проекту Меморандуму про економічну та фінансову політику.

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо спрощення порядку призначення та виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";

Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 5 липня 2004 р. № 830 і від 25 грудня 2015 р. № 1127;

Про внесення зміни до пункту 3 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення містобудівного кадастру на державному рівні;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 106;

Про внесення змін до переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об'єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1248;

Про внесення зміни до пункту 8 Порядку здійснення заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я”, доручивши МОЗ доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. щодо виділення коштів для реконструкції приміщень Львівського обласного клінічного перинатального центру з метою облаштування тимчасового захисту людей від небезпеки та засобів ураження.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 р. № 503”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додатки 1 і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 274”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 952”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одnodенний строк, зокрема з урахуванням пропозиції Першого віце-прем’єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо внесення зміни до пункту 19 Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в Україні” стосовно обміну з ДПС інформацією, у тому числі про перелік цифрових значень штрихових кодів товарів, визначений агентом експериментального проекту, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

6. Для службового користування.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Дніпропетровської, Харківської та Херсонської областей;

Про визначення державного підприємства “Медичні закупівлі України” отримувачем гуманітарної допомоги;

Про зміну складу осіб, уповноважених представляти інтереси держави у правлінні Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття;

Про включення індустріального парку “КАЛУШ ПРОДАКШЕН” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Питання позачергових загальних зборів акціонерів акціонерного товариства “Українські енергетичні машини”, які відбудуться 26 вересня 2024 року.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням обороноздатності держави”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одnodенний строк в частині присвоєння грифа “Для службового користування”.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення проекту Листа про наміри Уряду України і Національного банку України до Міжнародного валютного фонду та проекту Меморандуму про економічну та фінансову політику”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Кадрові питання

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Кузьмичової Н. Ю. заступником Міністра освіти і науки України;

Про призначення Сахнацької О. А. державним секретарем Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

4. Рішення з окремих питань

1. Мінцифри разом з державним підприємством “ДІЯ” відповідно до пропозиції Міноборони забезпечити опрацювання сформованих засобами Португалу Дія списків військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час, протягом 72 годин з моменту формування таких списків.

2. Погодитися з пропозицією Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад та територій Кулеби О. В., у зв’язку із зверненням Київської обласної державної адміністрації (військової адміністрації) стосовно здійснення перерозподілу коштів, виділених постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 р. № 986 Агентству відновлення з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, з метою збільшення обсягів фінансування за об’єктами:

нове будівництво Бородянської дитячої школи мистецтв імені Макса Левіна Бородянської селищної ради Київської області по вул. Центральна, 230, в селищі Бородянка Бучанського району Київської області на 10 000 тис. гривень;

реконструкція електричних мереж, пошкоджених внаслідок бойових дій в селищі Бородянка Бучанського району Київської області на 14 000 тис. гривень.

Мінінфраструктури разом з Київською обласною державною адміністрацією (військовою адміністрацією) забезпечити внесення в установленому порядку на розгляд Уряду проект акта щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 р. № 986, передбачивши збільшення обсягів фінансування відповідних об’єктів за рахунок зменшення обсягу фінансування на 2024 рік за іншими об’єктами, визначеними зазначеною постановою.

3. Погодитися з пропозицією Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад та територій Кулеби О. В., у зв’язку із зверненням Київської обласної державної адміністрації (військової адміністрації) стосовно виділення Мінінфраструктури з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії:

20 000 тис. гривень — на капітальний ремонт житлового будинку за адресою вул. Миру, буд. 16, у м. Ірпені Бучанського району Київської області;

20 000 тис. гривень — на капітальний ремонт житлового будинку за адресою вул. Северинівська, буд. 105-Н, у м. Ірпені Бучанського району Київської області;

20 000 тис. гривень — на капітальний ремонт житлового будинку за адресою вул. Северинівська, буд. 105-О, у м. Ірпені Бучанського району Київської області;

5 000 тис. гривень — на капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Бориса Гмирі, 2, у м. Бучі Бучанського району Київської області (заходи з усунення аварії в багатоквартирному житловому фонді, коригування);

12 812,608 тис. гривень — на капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку по вул. Склозаводська, 7, м. Бучі Бучанського району Київської області (заходи з усунення аварії в багатоквартирному житловому фонді).

Мінінфраструктури разом з Київською обласною державною адміністрацією (військовою адміністрацією) забезпечити внесення в установленому порядку на розгляд Уряду проект рішення щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, передбачивши зменшення обсягу фінансування проектів за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247 “Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії”, а також перерозподіл цієї субвенції відповідно до пропозицій Київської обласної державної адміністрації (військової адміністрації).

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 98

засідання Кабінету Міністрів України

від 26 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОНДАР А. О., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ГОРОВЕЦЬ Є. М., КАРЧЕВИЧ М. В.,
КОЗЛОВСЬКА Н. В., ПЕРЕБИЙНИС Є. П.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
ШЕЙКО Ю. Є., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Запрошені з окремих питань:

Голова Миколаївської облдержадміністрації, начальник обласної військової адміністрації КІМ В. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” щодо особливостей взяття громадян України на військовий облік призовників та їх медичного огляду під час проходження ними базової загальновійськової підготовки”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 р. № 1418;

Про ліквідацію Державного агентства резерву;

Про утворення Державного агентства з управління резервами України;

Про затвердження Порядку формування та перегляду номенклатури матеріальних цінностей державних резервів, норм їх накопичення, у тому числі рівня незнижуваного запасу;

Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру державних резервів та надання доступу до нього;

Про затвердження принципів торговельної політики гарантованого покупця;

Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги закладам загальної середньої освіти на 2024/25 навчальний рік;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 346 і від 28 жовтня 2021 р. № 1160;

Про внесення змін до Концепції трансформації системи військової освіти;

Деякі питання безпеки та верифікації лікарських засобів;

Про затвердження Порядку формування та перевірки електронних посвідок на постійне проживання та електронних посвідок на тимчасове проживання та їх електронних копій;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 410;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 р. № 872;

Про внесення змін до переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов'язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 р. № 681 і від 5 березня 2024 р. № 254;

Про затвердження Протоколу між Урядом України та Урядом Республіки Польща про внесення змін до Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги, учиненого в м. Варшава 9 вересня 2015 року, зі змінами, внесеними Протоколом, учиненим у м. Варшава 3 грудня 2018 року, Протоколом, учиненим у м. Варшава 15 вересня 2021 року, та Протоколом, учиненим у м. Київ 14 грудня 2022 року;

Про затвердження Порядку проведення огляду стану інтегрованого управління державним кордоном;

Про вихід з Угоди про взаємодію у сфері гідрометеорології та Протоколів до неї;

Про здійснення державних зовнішніх запозичень шляхом залучення кредиту від Експортно-Імпортного банку Кореї;

Про здійснення державних зовнішніх запозичень у 2024 році шляхом залучення кредиту від Канади.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Питання урядових комітетів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в односторонній строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу нерухомого майна у власність Мерешанської міської територіальної громади Харківського району Харківської області;

Про передачу нежитлових приміщень у власність Золотоніської міської територіальної громади Золотоніського району Черкаської області;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Бершадської міської територіальної громади Гайсинського району Вінницької області;

Про реорганізацію Львівського національного університету природокористування;

Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, у 2024 році;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік;

Про підписання Імплементативного протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про виконання Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про реадмісію осіб.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 червня 2024 р. № 510”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Кузя В. В. з посади заступника Міністра економіки України;

Про звільнення Яблонської Л. Л. з посади заступника Голови Державної регуляторної служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Яблонської Л. Л. заступником Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

2. Погодити призначення Коваленка Є. С. заступником голови Київської обласної державної адміністрації.

5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

1. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 вересня 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 19 вересня 2024 р. № 638.

2. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 вересня 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 19 вересня 2024 р. № 639.

6. Рішення з окремих питань

1. Мінекономіки, Мінфіну і Мін’юсту невідкладно вжити заходів до затвердження нормативно-правових актів, необхідних для забезпечення можливості складання та затвердження фінансових планів на 2025 рік суб’єктів господарювання державного сектору економіки. Першому віце-прем’єр-міністру — Міністру економіки Свириденко Ю. А. про результати поінформувати на наступному засіданні Кабінету Міністрів.

2. Мінфіну, Казначейству вжити заходів до перерахування коштів з небюджетних рахунків постачальників товарів, виконавців робіт та надавачів послуг, отриманих від розпорядників, одержувачів бюджетних коштів за рахунок резервного фонду державного бюджету, на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів тепло-, електропостачання для забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2024/25 року. Про результати поінформувати у тижневий строк Кабінет Міністрів.

3. Мінінфраструктури, Мінфіну, Міндовкілля та Миколаївській обласній держадміністрації (військовій адміністрації) визначити джерела фінансування будівництва водозабору з р. Південний Буг (м. Нова Одеса, Миколаївська область) та магістрального водогону для забезпечення водою м. Миколаєва із залученням коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії і міжнародних фінансових організацій, зокрема Європейського інвестиційного банку, та забезпечити здійснення зазначеного будівництва відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних водогонів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 червня 2023 р. № 566. Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

4. З метою створення умов щодо забезпечення фінансування з державного бюджету виробництва зброї та військової техніки за державними контрактами на середньостроковий (3—5 років) та довгостроковий (10 років) періоди Мінекономіки разом з Міноборони, Мінфіном та Мінстратегпромом внести в установленому порядку Кабінету Міністрів пропозиції щодо законодавчого врегулювання питання стосовно віднесення до захищених видатків бюджету фінансування виробництва зброї та військової техніки, зокрема тих, що включені до переліку пріоритетних зразків озброєння, військової і спеціальної техніки, ракет і боєприпасів вітчизняного виробництва.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 99

засідання Кабінету Міністрів України

від 27 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА О. В., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОНДАР А. О., ВІСКУБ О. А.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,
КАРЧЕВИЧ М. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Кадрові питання

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Порхуна О. В. заступником Міністра охорони здоров'я України;

Про призначення Ткаченка Т. Ф. заступником Міністра розвитку громад та територій України;

Про призначення Сухомлина С. І. Головою Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 100

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 вересня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА О. В., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СМЕТАНІН Г. В., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГОРОВЕЦЬ Є. М., ВИСКУБ О. А.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., СОБОЛЕВ О. Д.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 282”.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Стратегії демографічного розвитку України на період до 2040 року”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема в частині уточнення строку розроблення і подання Кабінетові Міністрів проекту плану заходів з реалізації Стратегії, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА